



ДВА БЕРЕГА КАМЫ

Суббота	Воскресенье
 +19 ☁ +4	 +16 ☁ +3
≅ ЮЗ, 3-5 м/с	≅ З, 5-7 м/с
☉ 747 мм рт. ст.	☉ 756 мм рт. ст.

7 дней x 7 дел

Субботник. 27 апреля собираем команду для уборки территории возле Ленвинской церкви. Важное историческое место необходимо очистить от молодой поросли. Сделаем доброе дело вместе! Продолжим сохранять память исторического места!

Достижения. Воспитанники детско-юношеского центра «Каскад» показали отличные результаты на открытом первенстве Пермского края по рукопашному бою. Наши ребята приняли участие в соревнованиях «Юный динамовец» и получили призовые места. Ярослав Черный – 2 место, в возрастной категории 14-15 лет, Валентин Баранцов – 3 место, 16-17 лет, весовая категория 67 кг и Василий Коновалов 3 место, в возрастной категории 16-17 лет, весовая категория 57 кг.

Напоминаем. Собственникам газового оборудования необходимо заключить или перезаключить договор на техобслуживание и ремонт газоиспользующего оборудования. Это можно сделать несколькими способами: на сайте www.ugaz.ru, в любом отделении МФЦ, при выполнении техобслуживания специалистами. Специальный прием граждан состоится **20 апреля с 9:00 до 18:00** во всех подразделениях АО «Газпром газораспределение Пермь».

Проект. В Березниках стартовал проект «Запуск бизнеса с наставником». Участие в образовательной программе принимают начинающие предприниматели, самозанятые граждане и физические лица. Березники стали одним из четырех городов Пермского края, где стартовало обучение. Впереди участников ждет 4 недели онлайн-консультаций и уроков, где их будут сопровождать бизнес-наставники. Заключительное мероприятие пройдет 29 мая в Перми с защитой проектов.

Знай наших! Два березниковских педагога вошли в призеры регионального этапа Всероссийского конкурса «Учитель года России – 2024». Призер в номинации «Педагог обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» – Мария Игнатьева, учитель школы № 7 для обучающихся с ОВЗ. Призер в номинации «Педагог дополнительного образования» – Виктор Буторин, педагог Дома детского и юношеского туризма и экскурсий. От муниципалитетов – более 160 кандидатов. К основному состязанию допущены 49 педагогов.

Спорт. Березниковская спортсменка одержала победу на первенстве ПФО по дзюдо. Юная Марианна Бахуревич стала первой в весовой категории до 33 кг среди девушек до 13 лет. Тренирует спортсменку Елена Федосеева. Первенство Приволжского федерального округа среди юношей и девушек 2012-2013 г. р. прошло в Березниках в спортивной школе «Темп». В соревнованиях приняли участие 418 спортсменов. Генеральным партнером мероприятия выступила компания «Уралкалий», входящая в Группу «Уралхим».

Актуально. Защита Родины – вопрос долга и чести, занятие для настоящих мужчин. Краевой пункт службы по контракту: г. Пермь, ул. Окулова, 7. Также можно обратиться в военный комиссариат по месту жительства – г. Березники, ул. Тельмана, 3. Тел.: 8 (3422) 37-57-20 или 117.



Здесь будет город-сад

Экология. В парках, скверах, вдоль дорог появятся ели, ивы, яблони, липы, рябины. Всего 85 крупных деревьев и почти 3 000 кустарников

Справка

Будет вырублено более 300 сухостоев.

Вопрос озеленения территории муниципального образования «Город Березники» несколько лет оставался без внимания. Сейчас подход к этой теме поменялся. Глава города Березники Алексей Казаченко еще год назад дал поручение провести аудит деревьев и кустарников в городе. На данный момент уже составлен план работ. Это масштабные мероприятия.

Из бюджета на озеленение будет направлено 30 млн рублей.

В рамках кронирования будет приведено в порядок более 700 деревьев в Березниках, Усолье и сельских территориях. Подрядчик уже работает.

Аварийные деревья. Запланировано вырубить более 300 сухостоев. Приоритет – сигналы жителей. На днях подписывается контракт.

В парках, скверах, вдоль дорог появятся новые саженцы ели, ивы, яблони, липы, рябины. Всего 85 крупномеров и почти 3 000 кустарников. И в этом направлении готовится аукционная документация.

Комментарий

Алексей КАЗАЧЕНКО, глава города Березники:

– Есть желание вернуть Березникам статус «город-сад». На территориях снесенных многоквартирных домов можно выращивать саженцы для последующего озеленения. Все пожелания горожан будут учтены. Вместе мы получим отличный результат и город преобразится.

Напомним, озеленение происходит благодаря реализации нацпроекта «Экология».



Больше новостей читайте на сайте adm-brz.ru

ГОД СЕМЬИ

Вечные ценности семьи Сельковых

Наши люди. «В нашей семье равноправие. Мы прислушиваемся к мнению друг друга...»

■ 2024 год объявлен в России Годом семьи. Сегодня мы хотим рассказать о супружеской паре, которая живет в любви и согласии много лет, служит примером для молодого поколения. Знакомьтесь – Николай Петрович и Лидия Валерьевна Сельковы, ветераны Березниковского содового завода.

Не семья – золото!

Семейному счастью четыре Сельковых – без малого полвека! В следующем году Николай Петрович и Лидия Валерьевна отметят 50-ю годовщину со дня свадьбы.

Как и в любой семье, за 49 лет были у них и радости, и переживания. Но в памяти остались только самые светлые и приятные воспоминания. «Поделитесь ими?» – спросила я у Лидии Валерьевны. «Конечно, приезжайте», – приветливо ответила она в трубку.

Усолё встречает нас весенним солнцем и звонкой капелью. Не без помощи прохожих находим нужный адрес. Узенькая улица, деревянный дом в два этажа – в нем выросла Лидия Валерьевна. Здесь вместе с супругом Николаем Петровичем воспитали трех дочерей: Татьяну, Екатерину и Наталью, а сейчас приветчают внуков – их у Сельковых уже пятеро.

Дома светло и чисто. Теплом и уютом веет от печи, на окнах – герани и фиалки, иконы и веточки вербы в красном углу. Свернувшись калачиком, дремлет на диване серая кошка.

К приезду гостей хозяйка накрыла щедрый стол. Прихлебывая ароматный чай с вареньем из крыжовника (его непременно нужно есть с ложечки, а не в кружку класть, – настаивает Лидия Валерьевна, – так вкусней), ведем неспешный разговор.

Ниточка за иголкой

Николай Петрович и Лидия Валерьевна воспитывались в простых семьях, с детских лет



приучены к труду. Именно общая работа их и соединила. «Мы познакомились на втором калийном, работали в одной смене: я – машинистом на котлах, Лида – КИПовцем. Год к ней приглядывался, ухаживал, а в 1975-м поженились, – рассказывает глава семьи. – За что полюбил? Даже не знаю, любовь – она ведь не спрашивает, просто приходит и все».

В этом же году в молодой семье родилась старшая дочь Танечка. Лидия Валерьевна ушла в декрет, а Николай Петрович – на содовый завод, поближе к дому, к родным. «Сначала работал в котельной на «старой соде», потом устроился в пароводоснабжение, затем перешел на «новую

соду», работал начальником участка тепловодоснабжения. В 2011 году ушел на пенсию, – перечисляет Николай Петрович.

«Ну так и я почти сразу после декрета перешла за тобой на «соду», – добавляет Лидия Валерьевна, – сначала была КИПовцем на старой площадке, потом перевелась в цех извести и уже перед пенсией пришла машинистом насосных установок в цех пароводоснабжения».

Супруги называют даты, вспоминают своих коллег, руководителей – для них это важно, ведь большая часть жизни прошла в трудовом коллективе. «В наше время принято было работать и жить активно, коллектив за-



частую становился второй семьей, – рассказывает Лидия Валерьевна.

Вместе разглядываем фото из семейного архива. Вот Николай Петрович на лыжне с Мариной Каадзе, мастером по ремонту из цеха пароводоснабжения БСЗ, а вот Лидия Валерьевна у оборудования в окружении коллег. «Сложно было работать с супругом в одном цехе?», – спрашиваю. «Да нет, – отвечает она, – мы же были в разных сменах, да и Коля мне всегда доверял в работе, в трудные моменты поддерживал».

Поддержка и опора

Плечо близкого человека супруги всегда чувствовали и в семейной жизни. Вместе преодолевали невзгоды, и это только укрепляло их отношения. «Всякое в жизни бывало, но мы всегда старались уважать друг друга, иначе в семье нельзя», – считает глава семьи.

«В нашей семье равноправие. Мы прислушиваемся к мнению друг друга. Перед тем, как принять какое-то важное решение, сначала обсуждаем в кругу семьи, а потом уже делаем», – подтверждает хозяйка.

Семья является ярким примером для молодого поколения Сельковых. «Наши дети уже совсем взрослые. Старшая Татьяна работает главным бухгалтером, средняя Екатерина – начальником отдела в компании. Младшая Наташа пошла по нашим стопам, трудится на Березниковском содовом заводе. Наши дети – наша опора и смысл жизни. Да и внуки уже большие. Их достижения – это наша гордость. Старшему Владу 25 лет, он в этом году женился, работает на «Еврохиме». Костя, ему 20 лет, учится в техникуме, а на каникулах подрабатывает – уже побывал на рыбном промысле, на сборе ягод. Никаких трудностей, никакой работы не боится. Даша заканчивает лицей, Данил и Вероника учатся в школе, радуют нас успехами», – с гордостью рассказывает Николай Петрович.

Своим трудолюбием дети и внуки пошли в Николая Петровича и в Лидию Валерьевну. Всю жизнь супруги держали свое хозяйство, огород. И сегодня, несмотря на возраст, по-прежнему энергичны, не любят сидеть без дела. Крепкая и счастливая семья. На таких Россия держится.

Наталья УСАНИНА,
пресс-служба АО «БСЗ»

УСОЛЬСКАЯ ГАЗЕТА

НОВОСТИ ПРАВОГО БЕРЕГА

Мосты. Соединяем берега

Развитие. Появится общее культурное пространство для города Березники, его нового жилого комплекса Любимов, а также старинного Усоляя Строгановского



Отрывок-сценка с артистами БДТ из фильма «Наследница», снятый в Усолье. / ФОТО ИЗ ИНТЕРНЕТА

13 апреля для муниципального образования «Город Березники» стало знаменательной датой. Березники в этот день презентовали грандиозный и масштабный проект «Мосты. Соединяем берега». С ним наше муниципальное образование выиграло престижный грантовый конкурс Министерства культуры и получило почетное звание «Центр культуры Пермского края-2024».

Замысел проекта – создать общее культурное пространство для Березников и его нового жилого комплекса Любимов, а также старинного Усоляя Строгановского.

Выходной день полностью был посвящен знакомству с программой культурного развития на 2024 год. В мероприятии приняли участие делегации из Перми, Добрянки, Губахи, Чердыни, Александровска, Соликамска, Краснокамска. Для гостей была проведена экскурсия по прекрасному городу Березники с посещением учреждений культуры – участников проекта.

Гости проявили к нашей территории неподдельный интерес и были рады победе нашего муниципалитета в этом конкурсе.

В рамках проекта молодые Березники и старинное Усолье объединят интересные культурные события. Проект наполнит процесс объединения

территорий новыми смыслами, позволит воплотить культурные инициативы жителей, станет трамплином для движения вперед. Планируется множество различных мероприятий и фестивалей, творческих литературных встреч, открытие новых арт-объектов, новые туристические маршруты... В этом году Палатам Строгановских исполнится 300 лет. Благодаря победе проекта «Мосты» здесь продолжатся работы по сохранению и восстановлению культурного наследия.

О предстоящей работе проекта гостям рассказали в новом выставочном пространстве березниковского музея «Культмас», открытом выставочном пространстве сквера жилого комплекса «Любимов», историко-архитектурном комплексе «Усолье Строгановское» и на торжественном вечере-концерте в КДЦ г. Березники.

Отличный концерт в КДЦ с нашими артистами растрогал до глубины души. Звучали стихи и песни про родные Березники, отрывок-сценка с артистами БДТ из фильма «Наследница», снятый в Усолье! Конечно же, рассказали о новых планах на будущее!

Мероприятия проекта «Мосты. Соединяем берега» разделены на несколько блоков.

«Строгановские сезоны» включают – Строгановскую весну, Строгановское лето, Строгановскую осень и Строгановскую зиму с различными с новыми и уже любимыми фестивалями.

- «Музыка Березников и Усолья»
- фестиваль «У соли», где состоится встреча «соляных столиц» России, Соль-Илецка, Тотьмы, Сольвычегодска, Усолья, Березников
- арт-фестиваль «Любимовский пикник»
- арт-лабораторию «Театр теней. Время чудес»
- серию творческих встреч «Литературный паром».
- фестиваль «Соленец».

В микрорайоне «Любимов» будет создана многофункциональная музейная площадка. Откроются выставка «Хранители», сетевой проект «Родня», ночные туристические маршруты «Городские тайны и легенды», арт-объект «Соляной караван».

Кроме того, предполагается работа по сохранению артефактов Усолья – фрагментов старинных соляных труб – для возможности экспонирования их на открытой площадке.

Напомним, проект Мосты. Соединяем берега – победитель конкурса «Пермский край – территория культуры» в 2024 году. Реализуется по инициативе администрации города Березники при поддержке Министерства культуры Пермского края, партнеров и благотворителей.

Генеральный партнер проекта – компания «Уралкалий», входящая в группу «Уралхим».

Гости планируют вернуться сюда уже совсем скоро, чтобы оценить результаты.

Справка

Генеральный партнер проекта – компания «Уралкалий», входящая в группу «Уралхим».

Комментарий

Юлия ГУБИНА, участник ТОС «Пыскорское»:

– Проект продлится до декабря 2024 года. Запланировано провести много интересных, красивых, совместных мероприятий. Приятно быть партнером и участником данного проекта в составе ТОС «Пыскорское». Спасибо всем, кто придумал, разработал и создал данный проект. Большое и нужное дело! Объединимся на благо родного края, сохраним наше наследие и прославим город Березники. Я точно знаю, что все получится и реализуется, ведь иначе и быть не может! Мы вместе! За объединение.

Усольчане радушно встречали гостей хлебом-солью. / ФОТО АНДРЕЙ ВИКТОРОВ



Больше новостей читайте на сайте adm-brz.ru

Вместе! На доброе дело!
Весна на пороге! Вместе на доброе дело!
Приглашаем земляков к наведению в городе санитарного порядка! Очередная большая уборка состоится
27 апреля с 10 часов утра В СКВЕРЕ ПОБЕДЫ (район ул. Володарского) в г. Усолье
Основными видами работ на субботнике станут уборка территории от случайного мусора.



Будем очень рады мужчинам с бензопилами для спила мелкого кустарника и распиловки сухостойных деревьев!
Приходите всей семьей, прихватив с собой уборочный инвентарь.
От организаторов гарантируем – горячий чай, хорошую музыку и приятную компанию!

Субботник – дело каждого

Жить достойно. Апрель – время наведения чистоты и порядка



Фронт работы в этом году большой – парки, скверы, общественные места, газоны вдоль тротуаров, остановки, дворовые территории, детские и спортивные площадки.

Участие в субботниках – это добрая традиция, которая сближает, приобщает нас к заботе о малой родине, окружающей среде. Это дает возможность сделать хорошее дело.

Уже сейчас на территории нашего муниципального образования проводятся общегородские субботники.

Комментарий

Алексей КАЗАЧЕНКО, глава города Березники:

– Подписал постановление о проведении субботников в нашем муниципалитете. Приглашаю сотрудников градообразующих предприятий, бюджетной сферы, управляющих компаний, индивидуальных предпринимателей и просто неравнодушных березниковцев присоединиться к уборке.

Усольский территориальный отдел приглашает жителей Усоляя принять участие **26 апреля** в уборке от мусора и сухих порослей центральной части в г. Усолье (ул. Свободы, от ул. Куйбышева до пер. Пионерского).

27 апреля с 10:00 – в субботнике, который пройдет в сквере Победы (район магазина-пекарни по ул. Володарского).

28 апреля – в южной части г. Усолье, прибрежная полоса р. Кама на территории ТОС «Южный» и в районе ул. Боровая и Сосновая.

Комментарии

Андрей БОГАТЫРЕВ, заведующий Усольским территориальным отделом:

– Уважаемые жители города Усолье! Давайте на деле покажем свое уважение и любовь к родному городу! Жителям индивидуальных домов следует обратить внимание на состояние придомовой территории. Необходимо убрать строительные и пиломатериалы, автотехнику, которая много лет не используется. Во избежание весенних и осенних подтоплений обратите внимание на водоотводные каналы, очистите их от скопившегося мусора, листьев и сухой травы.

Наталья ФРАНК, председатель совета ветеранов, г. Березники:

– Кто-то рисует прекрасные картины, кто-то любит спорт, а мы наводим порядок возле офиса в микрорайоне «Усольский»! Особой подготовки не требуется, грабли в руки и пошли убирать мусор, мешки под мусор нашлись, все собрали, глаз радуется, чистота! А в помещении подрастает рассада цветов. Скоро будем высаживать рассаду!

Предприятиям и организациям рекомендуется выполнить благоустройство

территорий, прилегающих к объектам, обновить вывески, рекламные щиты, аншлаги. Управляющим компаниям, советам многоквартирных домов при уборке придомовых территорий рекомендуется обратить особое внимание на состояние контейнерных площадок, детских площадок, а также зеленых насаждений.

Напомним, в период проведения субботников недопустимо сжигание травы и мусора.

/ фото из ИНТЕРНЕТА



Наши дети. Волонтеров воспитывают с детства!

Волонтер – это человек, который помогает добрым делом всем, кто в этом нуждается. Волонтерское движение в детском саду «Радуга» – перспективное направление, в плане духовно-нравственного развития дошкольников. Поэтому между воспитанниками часто практикуется разновозрастное общение, где старшие помогают младшим.

Детское волонтерское движение не знает границ. Дети-волонтеры делают добрые дела. Малыши всегда с любовью и интересом ждут встречи со старшими, которые учат их играть в различные игры, одеваться, лепить, рисовать, читать вместе книжки и рассматривать иллюстрации. Также волонтеры-детсадовцы могут провести настоящий мастер-класс на разные темы, участвовать в различных акциях, мероприятиях, устраивать «Дни помощи». После таких встреч малыши всегда остаются довольными, получают огромное удовольствие и долго делятся впечатлениями.

Наши волонтеры умеют делать и делают подарки – это труд, это воспитание сердца. В рамках первой акции «Подари детям книжку!» волонтеры из старшей группы подарили книжки малышам из группы «Солнышки». Дети получили первый позитивный опыт общения с малышами, у них появился интерес к волонтерству.

Дарят подарки к праздникам: ко Дню защитника Отечества, Международному женскому дню, Дню дошкольного работника, Дню пожилого человека – не только родителям, но и всем сотрудникам детского сада.

Немаловажная задача – научить детей с любовью относиться к окружающей природе, быть ответственными, внимательными и дружелюбными по отношению к живому миру, проявлять заботу и уважение к нему. Волонтеры совместно с воспитателями в доступной форме рассказали об этом малышам и приняли участие в акциях «Покормите птиц зимой», «Берегите Елочку», «Вкусняшки для хвостиков», «Экология – дело каждого».

Отдельно хочется сказать об акциях «Новогодняя открытка солдату», «Письмо солдату», «Поддержим наших солдат на передовой!», где ребята с любовью и заботой писали письма, рисовали рисунки, а также собирали посылки.

Доброй традицией нашего детского сада является внимание к ветеранам, одиноким пожилым людям. Дети и педагоги не оставляют их без внимания. С большой любовью, старанием дети своими руками делают открытки ветеранам ВОВ и труда, одиноким пенсионерам и сами поздравляют и вручают подарки.

Воспитанники «Радуги» еще не стали настоящими волонтерами, но в процессе волонтерской деятельности у них начинают формироваться доброта, отзывчивость, взаимопомощь, самостоятельность, инициативность, ответственность, а также навыки сотрудничества.

Надеемся, что детское волонтерское движение на этом не остановится!

**Виктория ВАВИЛИНА,
Светлана ТРЕСКИНА,
Екатерина ЕРМОЛАЕВА,**
воспитатели детского сада «Радуга», 2 корпус

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Росреестр. Детская доля: особенности заключения сделок с недвижимостью несовершеннолетних

■ Совершая сделку с недвижимым имуществом, собственником которого является ребенок, необходимо знать, что объем прав несовершеннолетнего собственника существенно отличается от объема прав совершеннолетнего.



«Особый правовой статус несовершеннолетних связан с ограничением их дееспособности, которая возникает в полном объеме с наступлением совершеннолетия, то есть с 18 лет, — отмечает заместитель руководителя Управления Росреестра по Пермскому краю Светлана Ильиных. — Законом установлены исключения из общего правила — это случаи приобретения полной дееспособности при вступлении в брак до достижения 18 лет либо объявление несовершеннолетнего, достигшего 16 лет, полностью дееспособным».

Особенности распоряжения объектами недвижимости, если собственник несовершеннолетний ребенок, устанавливаются в зависимости от возраста. Несовершеннолетние подразделяются на две категории: — лица, не достигшие 14 лет; — лица в возрасте от 14 до 18 лет;

Лица, не достигшие 14-летнего возраста (малолетние) в сделках не участвуют, их интересы представляют родители, усыновители или опекуны (п. 1 ст. 28, ст. 172 ГК РФ). Это же требование распространяется на сделки по принятию недвижимого имущества в качестве дара несовершеннолетним.

Дети в возрасте от 14 до 18 лет могут совершать сделки с недвижимостью, но только при наличии письменного согласия своих законных представителей — родителей, усыновителей или попечителей.

Если сделка была совершена без согласия законных представителей ребенка, она может быть признана судом недействительной.

При этом, как в первом, так и во втором случае законные представители должны предварительно заручиться разрешением органа опеки и попечительства.

Предварительное разрешение, выданное органом опеки и попечительства, как правило, содержит определенное условие. Например, приобретение в собственность ребенка иного недвижимого имущества взамен отчуждаемого. Это условие должно быть выполнено до того, как документы по отчуждению имущества ребенка будут направлены в Росреестр.

Без предварительного разрешения органов опеки и попечительства не вправе совершать, а попечитель не вправе давать согласие на совершение сделок по отчуждению имущества подопечного, в том числе:

- по обмену или дарению;
- сдаче внаем (аренду);
- сдаче в безвозмездное пользование или в залог;
- влекущих отказ от принадлежащих подопечному прав, раздел его имущества или выдел из него долей;

любых других действий, влекущих уменьшение стоимости имущества подопечного.

Законным представителям несовершеннолетнего запрещено совершать с ним сделки, за исключением передачи ему имущества в качестве дара или в безвозмездное пользование.

При дарении имущества единственным родителем своему ребенку, которому не исполнилось 14 лет, родитель выступает одновременно на двух сторонах договора.

Передача третьему лицу полномочий на принятие в дар имущества от имени ребенка в данной ситуации не требуется.

Кроме того, законные представители детей в возрасте до 14 лет не вправе дарить недвижимость своих подопечных иным лицам.

Все сделки по отчуждению и распоряжению объектами недвижимости, находящимися в собственности несовершеннолетних, подлежат обязательному нотариальному удостоверению независимо от возраста несовершеннолетнего.

За государственной регистрацией прав на основании такого договора может обратиться нотариус, удостоверивший этот договор, или любая из его сторон.

Госавтоинспекция напоминает гражданам о необходимости регистрации транспортного средства в течение 10 дней после покупки.

■ Именно такой срок отводится водителям чтобы передвигаться на автомобиле от места покупки до места жительства, для прохождения ТО, оформления страховки ОСАГО и прибытия на осмотр в Госавтоинспекцию в удобное время.

В случае нарушения сроков собственнику грозит административная ответственность по части 1 статьи 19.22 КоАП «Нарушение правил государственной регистрации транспортных средств», за что полагается штраф до 2 тысяч рублей.

Если же на таком незарегистрированном автомобиле выехать на дорогу общего пользования, то водитель привлекается к административной ответственности в рамках статьи 12.1. КоАП «Управление транспортным средством, не зарегистрированным в установленном порядке».

При первой остановке автоинспектор назначает штраф 500-800 рублей. А при повторной — нарушителю грозит штраф 5 тысяч рублей или лишение прав на срок до трех месяцев.

Отдел Госавтоинспекции Отдела МВД России по Березниковскому городскому округу

Преимущество

АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ

м-н Усольский, ТЦ «Усольский»,
ул. Строгановская, д. 23

☎ +79197132484 – Людмила Юрьевна
☎ +79024762001 – Тамара Михайловна

Каждую субботу апреля
у ДК г. Усолье с 12:00 до 13:00
ПРОДАЖА
кур молодок и несушек.



Т.: 8-904-849-839-8
AL59ptitsa

КУПЛЮ шпалу ж/д,
белую, хвойных пород.
Т.: 8-902-83-68-757.

Строчные объявления
в газете
«Два берега Камы».
Т.: 8 (3424) 42-23-06,
2bkama@mail.ru

В ПРИКАМЬЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

НАБОР НА СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ

Если вы хотите присоединиться к защитникам Родины, обращайтесь в военкомат по месту жительства.

Подробности по телефону: 8 (342) 237-57-20.

Для служащих в Вооруженных Силах России действуют льготы, выплачивается высокое денежное довольствие.



19 апреля пять лет, как перестало биться сердце доброго, любимого папы
БУДКОВА
Александра Иосифовича.

Помним, любим, скорбим.

Родные



«Ритуал г.Березники»

• СТАНДАРТНЫЕ ПОХОРОНЫ • СОЦИАЛЬНЫЕ ПОХОРОНЫ
- Полная организация похорон в счет пособия на погребение
- Помощь в оформлении документов
- Эвакуация умерших круглосуточно

г. Березники, ул.Свободы, 40А

8 (902) 802 30 22, 8(3424) 209-208 (круглосуточно)

УСОЛЬСКОЕ ПОХОРОННОЕ АГЕНТСТВО «ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ»

цены выгоднее, чем в Березниках

- Круглосуточная эвакуация
- Организация похорон (кремации)
- Изготовление памятников, оградок
- Фотоэмаль, столы, лавочки

- Кремация домашних животных

г. Усолье, Свободы, 155

(здание бывшей администрации города,
правое крыло)

☎ 42-29-48, 8-902-647-57-70



РЕКЛАМА, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Поздравляем

С юбилеем!
 Санию Гатауловну ВОТИНОВУ,
 80 лет, г. Усолье,
 Юрия Владимировича
 ПУШКАРЕВА, 75 лет, г. Усолье,
 Веру Григорьевну ЦХОМЕЛИДЗЕ,
 75 лет, г. Усолье,
 Виктора Ивановича ПЕТРОВА,
 75 лет, п. Турлавы,
 Александра Григорьевича
 МАХНИНА, 75 лет, п. Орел,
 Зою Николаевну ПИРОЖКОВУ,
 70 лет, п. Орел.

**Желаем крепкого здоровья,
 радости и благополучия!**

Районный совет ветеранов

**Дорогую, любимую
 Александру Владимировну ШВАРЕВУ
 с днем рождения!**

**Желаем с каждым днем лишь хорошеет,
 Всегда такой чудесной оставаться,
 И в жизни все, что хочется, иметь,
 Легко своих желаний добиваться!**

**Мама, Кичижины,
 сестра Анастасия**



**РАБОТА НА ПИЩЕВЫХ
 ПРЕДПРИЯТИЯХ**

- **УПАКОВЩИЦЫ (КИ)**
- **ГРУЗЧИКИ**
- **РАЗНОРАБОЧИЕ**

**ЗАРПЛАТА от 132 000 ₽
 ЗА ВАХТУ**

- ✓ **ПРОЕЗД**
- ✓ **СПЕЦОДЕЖДА**
- ✓ **ПРОЖИВАНИЕ**
- ✓ **АВАНСИРОВАНИЕ**
- ✓ **ПИТАНИЕ**
- ✓ **ПОМОЩЬ В ОФОРМЛЕНИИ
 САН.КНИЖКИ**

ОТДЕЛ КАДРОВ: 8-919-902-03-42
ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ 8(800)777-42-85

ООО «Строй-Престиж»

- Монтаж, демонтаж крыш, заборов
- Устройство фундамента
- Монтаж сайдинга
- Бани под ключ

**Тел.: 8-952-32-50-989,
 8-912-989-67-28**

**Объявления в газете
 «Два берега Камы»**

Т.: 8 (3424) 42-23-06
2bkama@mail.ru



**Программа «Библионочь-2024»
 в Центральной городской библиотеке
 20 апреля 2024 года с 17.00 до 21.00
 «И днем и ночью кот ученый...»**

Время	Мероприятия
17:00 – 17:30	Открытие ежегодной акции «Библионочь-2024». Музыкальное выступление Мирослава Волкова.
17:00 – 21:00	Выставка-экскурсия художественных работ «ЗаМУРчателные картины»
17:00 – 21:00	Выставка-салон «Средь шумного бала...»
17:30 – 18:20	Молодежный квиз с элементами юмора «Почему Пушкин не скучный!»
17:20 – 21:00	Детская игровая площадка «Там, на неведомых дорожках...» 18:00 – 18:40 - театральная лаборатория «В гостях у сказки»
17:30 – 20:00	Модный салон «За морем царевна есть, что не можно глаз отвесть...» СТОИМОСТЬ 180 руб., ВОЗМОЖНА ОПЛАТА ПО ПУШКИНСКОЙ КАРТЕ!
17:30 – 20:00	Творческая мастерская «Пушкинский блокнот»
17:30 – 20:00	Мастер-класс «Закладка для любимой книги»
17:30 – 20:00	Творческая мастерская по созданию семейного оберега «Храни меня, мой талисман»
17:40 – 20:00	Виртуальное путешествие по музею Пушкина «Я в гости к Пушкину спешу» Онлайн-турнир «Мы знаем Пушкина, а вы?»
18:20 – 18:40	Модное дефиле «Там русский дух...» (театр моды «Лада» ГБПОУ БПТТ)
18:40 – 19:00	Занимательное шоу с дрессированными животными «Друзья кота ученого» (театр дрессированных животных «Артемон»)
19:00 – 19:20	Лицейские уроки Пушкина «И вижу вновь семью друзей...»
19:20 – 20:00	Интеллектуальный баттл «Дуэль с ученым котом»
19:00 – 20:00	Семейный сказочный квест «Читайте Пушкина, друзья»
20:00 – 20:40	Музыкальный сюрприз «Кот в мешке». Выступление молодежной музыкальной группы «Бобронариум».

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ

20 апреля, Суббота 5-й седмицы. Суббота Акафиста. Похвала Пресвятой Богородицы
21 апреля, воскресенье – Неделя 5-я Великого поста. Прп. Марии Египетской

**Никола-Димитриевский храм,
 г. Березники, пл. Первостроителей, 1**

19 апреля, пятница, 16:00 – Вечерняя служба. Акафист Пресвятой Богородице
20 апреля, суббота, 8:30 – Часы. Божественная Литургия. **16:00** – Всенощное бдение
21 апреля, воскресенье, 8:30 – Часы. Божественная Литургия. Благодарственный молебен
13:00 – Субботник
 • Заказать требы (с 10:00 до 18:00): 8-952-642-53-34
 • Отпевание в Никольском храме (пл. Первостроителей, 1) совершается ежедневно, кроме воскресенья
 Режим работы церковной лавки: ежедневно – с 10:00 до 18:00
 Библиотека «Духовный родник» – 89824744962.

**Усольский Спасо-Преображенский
 женский монастырь
 Предел Иконы Казанской Божией Матери
 (верхний храм)**

19 апреля, пятница, 17:00 – Утреня с пением Акафиста Пресвятой Богородице, 1-й час
19:00 – Молебен о воинах
20 апреля, суббота, 8:00 – Исповедь. **8:30** – Панихида
9:00 – Божественная Литургия
17:00 – Всенощное бдение с литией
21 апреля, воскресенье, 8:00 – Исповедь
8:30 – Божественная Литургия, Чин о Панагии
16:00 – Соборование
 Суббота и воскресенье – проводится крещение в 12:00, запись в 11:00. Принимаются заявки на освящение домов, квартир ежедневно. Отпев по записи. Обращаться по телефону: **8-919-463-05-94**, настоятельница монастыря монахиня Сергия

**Храм Успения Пресвятой Богородицы,
 г. Усолье, ул. Ивачева, 55/6**

20 апреля, суббота, 16:00 – Всенощное бдение. Исповедь
21 апреля, воскресенье, 8:30 – Исповедь
9:00 – Часы. Божественная Литургия
 Крещение в субботу и воскресенье. Отпев по записи
 Также принимаются требы на освящение квартир, домов, машин, о. Александр, **8-988-70-22-349**

**Храм во имя прп. Сергия Радонежского,
 всея России Чудотворца
 Храм открыт с 10:00 до 18:00**

20 апреля, суббота, 16:00 – Всенощное бдение
21 апреля, воскресенье, 8:30 – Часы. Божественная Литургия
 • Крещение совершается по субботам и воскресеньям в 11:00
 • Заказать требы (с 10:00 до 18:00): 8-952-642-53-34
 Работа церковной лавки: ежедневно с 10:00 до 18:00
 Библиотека «Духовный родник» - 89824744962
 Справки по телефону: 8(3424)20-43-83.
 Адрес: ул. Пятилетки, 126 (остановка «Газета Звезда»)

Храм Сретения Господня, с. Романово

20 апреля, суббота, 8:30 – Часы, Литургия, молебен. Суббота Акафиста. Похвала пресвятой Богородицы
16:00 – Вечернее Богослужение
21 апреля, воскресенье, 8:30 – Часы, Литургия, молебен
25 апреля, Четверг 6-й седмицы Великого поста, 10:00 – Молебен с канонам
26 апреля, Пятница 6-й седмицы Великого поста, 16:00 – Вечернее Богослужение

**Храм Преподобного Трифона Вятского
 (Святая гора с. Пыскор)**

19 апреля, пятница, 17:00 – Вечерняя и утренняя службы
20 апреля, суббота, 8:00 – Литургия, лития за усопших
17:00 – Всенощное бдение
21 апреля, воскресенье, 8:00 – Литургия, молебен

ДВА БЕРЕГА КАМЫ

Общественно-политическая, информационная газета «Два берега Камы»
 Выходит по пятницам.
Распространяется БЕСПЛАТНО.
 Тираж 10 000 экз.

Печатное СМИ
 газета «Два берега Камы» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю 14.12.2018 г.
 Свидетельство ПИ № ТУ 59-01226.

**Главный редактор:
 О. В. ЮШКОВА**

Учредитель: Автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Два берега Камы».
Адрес: 618460, Пермский край, г. Усолье, ул. Свободы, д. 138а

Контакты:
 ▶ Редакция: 8 (3424) 42-23-06, 8-902-79-34-361
 ▶ E-mail: 2bkama@mail.ru
 ▶ Сайт: adm-brz.ru
 ▶ Соцсети: vk.com/brz_official
Адрес издателя и редакции:
 618460, г. Усолье Пермского края, ул. Свободы, 138а

Отпечатана в ООО «ПрессА» 618400, г. Березники Пермского края, ул. Юбилейная, д. 1. Заказ № 185.
 Перепечатка и использование материалов, опубликованных в газете «Два берега Камы», без письменного разрешения редакции запрещены.